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Schriftliche Anfrage

Der Abgeordneten Abgeordneten Susanna Riedlsperger

an LH Anton Mattle

betreffend Wieviel hat der Tirol Konvent bisher gekostet?

Erklärung:

Der Tirol Konvent wurde ins Leben gerufen, um eine Modernisierung der Tiroler Landesverfassung zu 
erarbeiten. Solche Prozesse sind mit erheblichen personellen und finanziellen Aufwänden verbunden. Da 
es sich um ein von der öffentlichen Hand finanziertes Projekt handelt, ist es im Sinne der Transparenz 
und einer effizienten Mittelverwendung von Interesse, welche Kosten tatsächlich angefallen sind und 
welche Ressourcen aus der Landesverwaltung für den Konvent gebunden wurden.

Die unterfertigende Abgeordnete stellt daher folgende Fragen:

Welche Gesamtkosten sind im Zusammenhang mit dem Tirol Konvent bislang angefallen (bitte 
aufgeschlüsselt nach Sachkosten, Honoraren, externen Dienstleistungen, Öffentlichkeitsarbeit und 
sonstigen Ausgaben)?
Welche Personalressourcen der Tiroler Landesverwaltung wurden für den Tirol Konvent aufgewendet (bitte 
Anzahl der beteiligten Mitarbeiter:innen sowie deren durchschnittliche Arbeitsstunden angeben)?
Wurden externe Berater:innen oder Expert:innen für den Tirol Konvent engagiert, und falls ja, welche Kosten 
sind dadurch entstanden?
Welche Kosten für Veranstaltungen, Sitzungen und Räumlichkeiten wurden im Rahmen des Tirol Konvents 
übernommen?
Inwiefern wurden digitale Lösungen genutzt, um Kosten zu reduzieren (z. B. durch Online-Sitzungen oder 
digitale Dokumentation statt gedruckter Materialien)?
Welche weiteren finanziellen Aufwände sind bis zum Abschluss des Tirol Konvents noch zu erwarten?
Wie bewertet die Landesregierung die Kosten-Nutzen-Relation des Tirol Konvents im Rückblick?
Effizienter Verwaltungsvollzug durch Transparenz. Aufwand für die Anfragebeantwortung:

Wie viele Personen waren insgesamt in die Anfragebeantwortung involviert?
Wie viele Arbeitsstunden fielen insgesamt für die Anfragebeantwortung an (Angabe in Halbstunden, 
z.B. 1,5h)?

Innsbruck, am 12.03.2025
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